



ОБЩИНА БУРГАС

официален уеб сайт



www.burgas.bg

Изложение на книга на плажа

14 - 18 АВГУСТ
Експо център ФЛОРА
Приморски Парк





Ето какво ви очаква на фестивала „С книга на плажа“ от днес до неделя

Четвъртък, 15 Август 2024

Във втория ден на фестивала „С книга на плажа“ ви очакват представяния на детски произведения, срещи със Съюза на преводачите в България, поезията на Даница Христова, книгите на Людмила Андровска и много други.

Вълнуващи срещи на читатели с интересни автори, представяне на най-новите книжни заглавия и море от книги, красиво подредени по щандовете на български издателства – това могат да очакват посетителите на бургаския фестивал „С книга на плажа“. Тази година той ще се проведе в дните от 14 до 18 август.

15 август, четвъртък

11:00 ч. - Интерактивно четене на „Кай водното конче“ – Издателство „Ева и Мария“ /открита сцена/;

Детската книжка в рими „Кай водното конче“ разказва удивителната история на едно крехко вълшебно създание. То се излюпва далеч от семейството си, тъй като яйчицето му бива понесено от природните стихии по време на буря.

В търсене на себе си, Кай среща комарите, които го карат да повярва, че и той е комар. Водното конче научава от тях безценен урок – какво означава да се чувстваш не на мястото си. След това, малкият герой среща вълшебна помощница – Светулката, която му разкрива тайна, стара колкото света. Ще успее ли Кай да открие себе си, да полети и да намери своето семейство?

12:00 ч. - Представяне на детска книга “Приказка за добротата” - Издателство „Книгите на мама“ /открита сцена/;

"Приказка за Добротата" е детска книга за оцветяване, създадена през 1993 година от Тоня и Сълзица Борисови - майка и дъщеря. Сълзица е едва 7 годишна, когато работи цяла година по картинния разказ, а майка ѝ, поетесата на Живити книги, е автор на прекрасния текст, който носи послание за взаимопощ, емпатия и добротворчество. Създадена с идеята да помага, книгата е участвала в много благотворителни събития през годините, част от средата са дарявани в полза на различни каузи.

17:30 ч. – Представяне на дебютния роман на Катрин Ди - "Лунно цвете" – Издателство “Ерове” /открита сцена/;

МАГИЯТА НА ПРИКАЗКИТЕ ОЖИВЯВА...

Вида е 17-годишно момиче с буен нрав и чуден произход. Живее с майка си – самодивата Елена, а човешкият ѝ баща е забранена тема. През целия си живот Вида се старее да живее като обикновен човек, противно на желанията на майка си. Тя не харесва опасния свят на магията и прави всичко възможно да стои далеч от него... докато боговете не решават да преобърнат света ѝ.

17:30 ч. - ПАНОРАМА - Съюз на преводачите България - Среща-разговор (Съюз на преводачите България на 50 години) /зала 4/;

18:00 ч. - Среща с Мариана Стоева и книгата ѝ “144 послания за теб” - на щанда на ИК “Знаци”



Книгата съдържа 144 послания, канализирани през Акашовите записи – невидима, но истинна и жива библиотечна система, съдържаща цялата информация като опитност за всички жители на Планетата. Искрена, дълбока, вдъхновяваща и даваща насоки, това е книга-откровение, канализирана чрез майстора на Акашовите записи Мариана Стоева.

18:30 ч. – „Алвеоли от хартия“ – Даница Христова. Даница Христова е лауреат на тридесет и деветото издание на Национален младежки конкурс за поезия „Веселин Ханчев“ (2022). Книгата се издава със съдействието на Община Стара Загора. – Издателство „Жанет - 45“ /открита сцена/;

„Ярка образност и внимателна авторефлексия. Тази поезия не е беззащитна, тя познава образците и осмисля митологемите в дълбочина. Въпреки крехкостта, която загатва заглавието, дебютната стихосбирка на Даница Христова безстрашно отваря вратата към сериозната поезия. И има какво да добави.

„Алвеоли от хартия“ ще ви прикани да надникнете в собственото си несъзнавано.

Открито и без възможност да се самозалъгвате. Защото именно през Словото става видим „тигърът в основите на къщата“, за който Даница Христова знае. За който – в различни аспекти – тази книга е.“

– Ина Иванова

19:30 ч. - Писателката Людмила Андровска представя „Катерина Медичи от Гордо Усойно“ /разкази/ и „Мария Тертер-Царицата“ /роман/ - ИК Знаци /открита сцена/

Людмила Андровска е родена в София. Завършила е Полиграфическия техникум „Юлиус Фучик“ и ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, специалност „Български език и литература“. Сценарист е на ТВ новелите „Не мога да заплача“ и „Риск“, както и на двусерийния ТВ филм „Вечери в Антимовския хан“, с участието на най-големите български актьори – Невена Коканова, Георги Георгиев-Гец, Наум Шопов, Васил Димитров, Васил Банов, Васил Бинев, Мария Каварджикова и др.

През 2001 г. издава първия си роман „Хаос“, а през 2008 г. – двуезичния литературния сценарий „Данте“ (на български и английски). През 2015 г. излизат сборникът ѝ разкази „Коего си отива“ и немското издание на романа „Хаос“. През 2016 г. излиза и второ издание на „Хаос“, преведен вече на сръбски и английски.

Пред 2020 г. от ИК „Знаци“ излиза романът ѝ „Мария Тертер – Царицата“.

Програмата за утре:

16 август, петък

11:00 ч. – „Кари Кометата и корабът на сънищата“ – Издателство „Ева и Мария“ /открита сцена/;

12:00 ч. - Представяне на детска книга – ИК Унискорп /открита сцена/;



17:30 ч. - Изложба от картини на художника Тодор Ставрев и представяне на стихове от бургаски поети на тема „Море“ - ИК "Новата цивилизация" /зала 2/;

18:00 ч. - Среща с автора на „ПРОФЕСИЯ ПЪТЕШЕСТВЕНИК“ и популярен блогър Иван Кръстев - Екрие /открита сцена/;

18:00 ч. - Писателката Ирина Папанчева дава автографи /на щанда на ИК “Знаци”/

18:30 ч. - Литературно пътешествие в „Градините на Богородица“ по книги на доктор кин Мариана Праматарова ИК "Новата цивилизация" /зала 2/;

19:30 ч. - „Бургаските литературни легенди“ с Роза Боянова /открита сцена/

17 август, събота

10:00 ч. - Среща с автора на „ИДВАМ СИ“ и „ЧАКАМ ТЕ“ - Мария Миразчийска - МАРИАЧИ / на щанда на издателство “Екрие”/

10:00ч. - Четене с автограф и творческа работилница за деца - авторът Събина Георгиева представя детска книга "Перото на Сами" – Издателство „Меченосец“ /открита сцена/;

11:00 ч. - Представяне на романа „Брилянтната Биби“ от Гергана Дечева (продължение на „Хотел Морал“) - роман за тинейджъри – Издателство „Пепърмил Букс“ /открита сцена/;

12:00 ч. – Четене на истории от „Пътуваща Луна“ - разкази с отворен край – Издателство „Керът“ /открита сцена/;

17:30 ч. – Светлозара Кабакчиева представя „Камъни с форма на сърце“ – приказки за малки и големи – ИК „Знаци“ /открита сцена/;

18:30 ч. – Писателят Боян Боев и редакторът Красимир Проданов представят книгите на големия белгийски писател Барт Муярт (носител на Мемориалната награда „Астрид Линдгрен“): „С голи ръце“, „Братя“ и „Всички днес се казват Сори“ от ИК „Изида“ /открита сцена/.

19:30 ч. – Среща с Митко Новков и неговите една дузина събрани есета „Вслушвания“ - Издателство „ЖАНЕТ-45“ /открита сцена/



18 август, неделя

11:00 ч. - Романът „ Добруджанският феникс" от Стефка Станчева - Издателство „Лемур Букс“ /открита сцена/

12:00 ч. - Среща с Никола Райков, създател на приказки-игри и поредицата „Голямото приключение на малкото таласъмче“ - Приказки-игри /на щанда/

17:30 ч. - Среща между страниците с Галина Попова от Издателство „Екрие“ /открита сцена/

18:30 ч. - Книга на проф. Васил Хаджилиев - „В страната на съветите -80 години по-късно" - ИК "Новата цивилизация" /открита сцена/

19:30 ч. - Среща с Венцислава Великова и нейната най-нова книга - "Мичя" - Издателство "Трейшън Прес"/ Thracian Press /открита сцена/.